
Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9032

Seite 1/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:01:16 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9032

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

1
317523-4

KRYT LOŽISKA 9032
1 N/A

2
265999-8

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x25
3 N/A

3
153308-2

KRYT VALCA  9032
1 N/A

4
257249-5

KRÚŽOK TESNIACI  8 9032
1 N/A

5
253807-5

PODLOŽKA   5  253807-5
1 N/A

6
265494-8

SKRUTKA ŠESŤHRANNÁ  M5x13 9032
1 N/A

7
272229-0

PÁČKA 40
1 N/A

8
961014-3

BLOKOVACÍ KRÚŽOK  E-8   961014-3
1 N/A

9
265090-2

SKRUTKA  M4x20  9032
1 N/A

10
941052-1

PODLOZKA 4
1 N/A

11
265751-4

SKRUTKA  M5x13  9032
1 N/A

12
253807-5

PODLOŽKA   5  253807-5
1 N/A

13
421198-4

KRYTKA 4103DW/4190DW/4191DWA
1 N/A

14
317522-6

VALCOVÝ NÁHON  9032
1 N/A

15
265092-8

SKRUTKA  M5x12  9032
1 N/A

16
345196-3

KRYTKA  9032/LS1440
1 N/A

17
266026-4

SKRUTKA  4x12
1 N/A

18
345197-1

PÁČKA  9032
1 N/A

19
265028-7

SKRUTKA  M4x11  265028-7
1 N/A

20
233333-0

PRUŽINA PRÍTLAČNÁ  10  9032
1 N/A

21
317525-0

BRZDA RUČNÁ  9032
1 N/A

22
265040-7

SKRUTKA  M3x4  9032
1 N/A

23
153314-7

VODIACA LIŠTA  9  9032
1 N/A

24
153310-5

VODÍTKO BRÚSNEHO PÁSU  9  9032
1 N/A

25
233332-2

COMPRESSION SPRING  6
1 N/A

26
153312-1

ŠPANOVÁK 9032
1 N/A

27
232185-6

PERO LISTOVÉ   1050DWA/9032
1 N/A

28
922111-0

HEX. SOCKET HEAD BOLT  M4x10
1 N/A

29
911138-5

SKRUTKA M4x20
1 N/A

30
345195-5

KRYTKA  9032
1 N/A

31
265040-7

SKRUTKA  M3x4  9032
1 N/A

32
153314-7

VODIACA LIŠTA  9  9032
1 N/A

33
666066-6

POWER SUPPLY CORD 1.0-2-2.5
1 N/A

33.2
665394-6

KÁBEL 1,0-2-2,5 9566CR/CVR
1 N/A

34
682502-4

CHRANIC SNURY 8-85
1 N/A

35
687063-9

ODLAHCENIE TAHU SNURY
1 N/A

35.2
687052-4

DRŽIAK KÁBLA
1 N/A

36
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
2 N/A

37
631185-7

REGULAČNA ELEKTRONIKA 200V-240V
1 N/A

37.2
631677-6

ELEKTRONIKA REGULAČNÁ 9031/32 neu
1 N/A

Seite 2/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:01:16 AM / 



Makita Werkzeug Ges.m.b.H.

Airportstr. 4, 2401 Fischamend

Tel:  02232 / 777 00

Fax:  02232 / 777 00 - 40

Mail: verkauf@makita.at

Web:  www.makita.at

Makita Service Information / Model: 9032

POS Bestell-Nr. Artikelbeschreibung Stk. Stk.Preis

38
645209-3

ODRUSOVACI KONDENZATOR
1 N/A

39
651263-7

VYPINAC SGEL206C 9031/9032
1 N/A

40
415635-8

HANDLE COVER
1 N/A

41
265995-6

SKRUTKA SAMOREZNÁ 4x18
3 N/A

42
853483-1

NAME PLATE   9032
1 N/A

43
191940-4

UHLÍKY CB-411
1 N/A

44
643550-8

VIECKO DRZIAKA UHLIKOV 5-8
2 N/A

45
819063-3

MAKITA LABEL
1 N/A

46
159747-4

KRYT MOTORA  9031/9032
1 N/A

47
599347-2

STATOR 9032
1 N/A

48
266052-3

SKRUTKA SAMOREZNÁ  4x60
2 N/A

49
415634-0

DOSKA ODKLONU VZDUCHU 9031/9032
1 N/A

50
210023-2

LOŽISKO GULIČKOVÉ 627DDW
1 N/A

51
681614-0

IZOLACNA PODLOZKA
1 N/A

52
517389-4

KOTVA UPLNA 220 V   9032
1 N/A

52 *** INC. 50,51,53,54
N/A

53
241884-9

FAN  60
1 N/A

54
210005-4

LOŽISKO GULIČKOVÉ 608DDW
1 N/A

1001
A-34469

ABRASIVE BELT 9X533-AA80
1 N/A

1002
122652-8

DUST NOZZLE ASS'Y
1 N/A

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

Seite 3/3

(c) 2019 by Makita Austria. All Rights Reserved. Änderungen und Irrtümer vorbehalten / MSIO V2.0 / Tuesday 25th of June 2019 10:01:16 AM / 

http://www.tcpdf.org

